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INTRODUCTION
SHALOOM ! PEUPLE DE DIEU !

                   Peuple de Dieu, vous savez dans la vie, il faudrait que nous puissions chercher par tout le moyen de savoir si nous sommes de Dieu ou pas. Selon la parole de divine, le roi David voulait construire un temple pour le Dieu tout puissant. Mais l’Eternel lui interrompra, parce que ses mains n’étaient pas propres. Alors c’était son fils Salomon qui avait construit le temple pour son Dieu. Ce que Dieu attend de nous, c’est de faire de progrès tout le jour afin d’avoir en nous sa vraie connaissance.

· La parole de Dieu nous déclare dans le livre d’Esaïe 66/1 ! Ainsi parle l’Eternel ; le ciel est mon trône, et la terre mon marchepied. Quelle maison pourriez-vous me bâtir, et quel lieu me donneriez-vous pour demeure ?

· Bien-aimé, dans première Epitre de Paul aux corinthiens 6/ 19 nous dit ! Ne savez-vous pas que votre corps est le temple du Saint-Esprit ? Car vous avez été rachetés à un grand prix. Glorifiez donc Dieu dans votre corps et dans votre esprit, qui appartient à Dieu.
                    Dieu n’a pas besoin d’habité dans la maison qu’a fait l’homme, mais Lui veut demeurer dans sa propre demeure. Il ne veut pas qu’on Lui donne d’autre demeure si ce n’est pas sa demeure à Lui, sachons qu’Il est vraiment jaloux, et c’est tout à fait normal parce que, c’est sa propriété. Qui peut accepter qu’on puisse donner ses biens à d’autres personnes ? Quelle maison pourriez-vous me bâtir ? C’est une question que Dieu nous pose, nous n’avons rien à bâtir pour notre Dieu, le roi David lui qui était l’homme selon son cœur, mais n’a pas voulut que son serviteur puisse bâtir une maison en sa faveur, et combien de fois nous ? Parfois on n’est pas des serviteurs selon son cœur, à cause de nos fautes. Ce que Dieu veut de nous, c’est de Lui faire une maison sans tâche et propre, c'est-à-dire de bien entretenir notre corps comme il faut, parce qu’IL voulait habiter dans sa propre maison.
                                              Le ciel est son trône, nous-nous croyons que notre Dieu peut laissait sa belle maison, afin de venir habiter dans une maison qui à pleine  d’odeur à cause de la poubelle. C’est pour cela qu’Il dit! La terre, c’est son marchepied, c’est tout à fait normal. Et ce n’est pas pour rien le Dieu tout puissant se promène sur la terre, c’est juste pour chercher une belle maison afin de la racheter à une somme élevée, comme nous dit la bible ! Que nous sommes rachetés à un grand prix. Bien-aimé Dieu nous a donné de la valeur vis-à vis du pauvre diable, Lui avait montré qu’Il a beaucoup des richesses, mais la première que je vous parle chez notre seigneur Jésus-Christ, c’est son sang. D’ailleurs, si on se permet de dire d’autres vérités, en Afrique, il y a des gens qui vendaient leur sang dans les hôpitaux, et ici en Europe on le prend gratuitement. On les appelle même des donneurs des sangs. Combien de fois le sang de notre seigneur Jésus-Christ qui a racheté le monde entier. 

                    Est-ce que notre sang peut racheter nos membres de la famille ? Non plus. Alors donnons du respect à notre seigneur Jésus-Christ, nous n’avons rien à Lui donné, Il veut juste demeurer dans sa propre maison.

Il y en a des gens qui ont acheté leurs maisons, parfois aussi avec une grande somme, mais il y a toujours des défauts, même si qu’on l’avait réparé. C’est pareil que le pauvre diable, quand il était notre propriétaire, malgré cela, il y avait toujours des négativités graves dans nos vies, voir même des érosions. Alors quand le christ est venu, directement a décidé de nous racheté chez l’ancien propriétaire qui est le pauvre diable, afin de nous embellir, pour celui ou celle qui a donné totalement sa vie en Christ, son corps qui est la demeure du seigneur est réparé avec succès, et il n y a plus des défauts comme avant. Si nous voulons acheter une maison avec des défauts, il faudrait qu’on puisse avoir beaucoup d’argents afin de la réparer. Le pauvre diable était contant de nous acheté, et je ne sais pas par qui, il nous a acheté et comme il n’avait rien du tout, il ne pouvait pas nous entretenir ou de nous réparer. Il avait encore ajouté en nous d’autres insalubrités. Alors le seigneur Jésus-Christ était venu juste pour nous racheté à un grand prix. Alors mes bien-aimés protégeons très bien la maison du seigneur, c’est sa demeure à Lui, c’est bien expliquer dans la bible. Il n’a besoin qu’on puisse Lui acheter ou de construire  une maison pour Lui, beaucoup plus, Il voulait demeurer dans sa maison. Quand nous parcourons dans les marchés, c’est pour acheter quelque chose ou à mangé, alors ce n’est pas pour rien quand notre seigneur parcoure sur la terre, c’est juste pour visiter des maisons à racheter. Nous n’avons pas le pouvoir de bâtir ou d’acheter une maison pour notre Dieu. C’est Lui qui a le pouvoir de nous rebâtir et de nous racheter chez quelqu’un.

LE MOT RACHETER veut dire !  

1. Acheter de nouveau ou acheter ce qu’on a vendu.

2. Se libérer d’une obligation moyennant une somme.

3. Obtenir le pardon de ses péchés, faire oublier ses fautes.

4. Compenser. Se réhabiliter 

                    Dans l’actes des Apôtres 7/ 48, la bible déclare ! Mais le Très-haut n’habite pas dans ce qui est fait de main d’homme, comme dit le prophète. Bien-aimé, dans nos Eglises, que personne vous trompe, c’est la parole de Dieu, notre seigneur n’habitera aucun jour las bas. Préparez-vous déjà sa demeure, c’est notre corps, si nous avons l’habitude de laisser le seigneur Jésus-Christ dans l’Eglise, je vous assure qu’un jour vous et moi, le voleur nous surprendra et il volera ce seigneur qu’on a l’habitude de laisser dans l’Eglise ou dans nos maisons. Attachez-Lui dans nos corps afin que le voleur ne puisse pas le voler. Est-ce que le pauvre diable a assez des poids pour soulever notre seigneur Jésus-Christ qui est en nous ? Chacun de nous à sa réponse. Si le pauvre diable arrive de voler ou de soulever notre seigneur cela veut dire que, nous ne prions pas le vrai seigneur. Dans le verset 49 ! Seigneur Jésus-Christ nous pose encore une autre question. Il voulait savoir si ça sera ou le lieu de son repos. Et dans le verset 50 du chapitre 7 de l’Actes des Apôtres, la bible nous dit ! N’est-ce pas ma main qui a fait toutes ces choses. Bien-aimé notre Dieu a déjà fait ou construis sa demeure qui est notre corps, laissez-moi dire ou de vous expliquez clairement ! En réalité notre corps n’appartient pas à nous même, plutôt qu’à Dieu, en quelque sorte que nous-nous sommes des locataires, c’est Lui qui est le vrai propriétaire. Nous sommes ses biens et non les biens de nos parents biologiques. 

                    Le Dieu qui a fait le monde  et tout ce qui s’y trouve, étant le seigneur du ciel et de la terre n’habite point dans des temples faits de main d’homme ! Actes 17/ 24, 25 ! Il n’est jamais et Il ne sera jamais servi par des mains des humaines, comme s’il avait besoin de quoi que se soit. C’est Lui qui nous donne la vie, la respiration, et toutes choses. Donc nous n’avons rien à Lui donné, Vraiment je le répète, afin que nous sachions, qu’Il est notre donateur et fournisseur. Alors Dieu veut que nous changeons un peut notre façon de voir les choses. La bible déclare ! Mon peuple péri parce qu’il lui manque la connaissance. Croyons-nous que notre Dieu habiterait-il véritablement avec l’homme sur la terre ? Il n’est pas comme nos parents biologiques, afin d’habiter tous ensembles dans une même maison ou territoire, pour que demain ou après demain nous-nous chamaillons avec notre seigneur, comme on a déjà cette habitude de le faire avec nos parents terrestres. Dieu veut que notre corps puisse être son lieu de repos. Laisse que l’Esprit de Dieu guide nos pensés afin de ne plus avoir en nous les pensés de construire ou de bâtir pour Lui une maison terrestre, plutôt qu’une maison sainte. Que le Bon Dieu soit avec nous ! Amen !
QUE DIEU BENISSE SA PAROLE

Par l’Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA
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